

Aanbesteding: Openbare Europese aanbesteding Drukwerk
Aanbestedende Dienst: Stichting Amsterdamse Hogeschool voor de Kunsten
Referentie: 14 12 20 AHK

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 6 - prijzenblad Handelsdrukwerk

Vraag:
Op blad 2 - handling mailing wordt in de formule in cel B10 gedeeld door 5.
Moet dit niet 20 zijn?

Antwoord:
Het delen door 5 is de juiste formule. We willen immers een gemiddelde prijs per mailing overhouden. Vandaar dat we delen per mailingoplage = 5.

Percelen: P3 Handels drukwerk
Beantwoord op: 13-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 5 - prijzenblad Marketingdrukwerk

Vraag:
Op blad 7 - kaarten wordt in de formule in cel B67 gedeeld door 128. Moet dit niet 76 zijn?

Antwoord:
Het getal 128 klopt. Dat zijn alle productiekosten bij elkaar opgeteld en gedeeld door het totaal aantal ingevulde vakjes.

Percelen: P2 Marketing- en communicatiedrukwerk
Beantwoord op: 13-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bijlage 5 - prijzenblad Marketingdrukwerk

Vraag:
Op blad 6 - posters wordt in de formule in cel B34 gedeeld door 76. Moet dit niet 138 zijn?

Antwoord:

Het getal was inderdaad fout. Het totaal aantal in te vullen vakken is 108. Dus het had gedeeld moeten worden door 108.

Percelen: P2 Marketing- en communicatiedrukwerk

Beantwoord op: 13-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 5 - prijzenblad Marketingdrukwerk

Vraag:

Op blad 3 - brochure met omslag wordt in de formule in cel B90 gedeeld door 123. Moet dit niet 147 zijn?

Antwoord:

Het getal was inderdaad fout. Het totaal aantal in te vullen vakken is 147. Dus het had gedeeld moeten worden door 147. Dit is aangepast in de nieuwe versie van bijlage 5 v2.

Percelen: P2 Marketing- en communicatiedrukwerk

Beantwoord op: 13-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 5 - prijzenblad Marketingdrukwerk

Vraag:

Op blad 2 - handling mailing wordt in de formule in cel B22 gedeeld door 10. Moet dit niet 25 zijn?

Antwoord:

Het delen door 10 is de juiste formule. We willen immers een gemiddelde prijs per mailing overhouden. Vandaar dat we delen per mailingoplage = 5.

Percelen: P2 Marketing- en communicatiedrukwerk

Beantwoord op: 13-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 5 - prijzenblad Marketingdrukwerk

Vraag:

Op blad 1 - totaaloverzicht valt het ons op dat in de formule in cel D18 de

inhoud van cel D9 niet wordt meegenomen. Is dit correct?

Antwoord:

D9 hoort ook bij de optelsom. De formule is hierop aangepast in de nieuwe versie van de bijlage 5 v2.

Percelen: P2 Marketing- en communicatiedrukwerk
Beantwoord op: 13-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Bijlage 4 - prijzenblad Kwaliteitsdrukwerk

Vraag:

Op blad 2 - handling mailing wordt in de formule in cel B22 gedeeld door 10. Moet dit niet 15 zijn?

Antwoord:

Het delen door 10 is de juiste formule. We willen immers een gemiddelde prijs per mailing overhouden. Vandaar dat we delen per mailingoplage = 5.

Percelen: P1 Kwalitatief hoogwaardig drukwerk
Beantwoord op: 13-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Bijlage 4 - prijzenblad Kwaliteitsdrukwerk

Vraag:

Op blad 1 - totaaloverzicht valt het ons op dat in de formule in cel D14 de inhoud van cel D9 niet wordt meegenomen. Is dit correct?

Antwoord:

D9 hoort ook bij de optelsom. De formule is hierop aangepast in de nieuwe versie van bijlage 5 v2.

Percelen: P1 Kwalitatief hoogwaardig drukwerk
Beantwoord op: 13-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
10. Gunningscriteria

Vraag:

Bijlage 8 omschrijft dat dit formulier moet worden gebruikt voor het uitwerken van de Kwaliteitscriteria (KC), beschreven in 10.3 Kwaliteit. Echter wijkt de omschrijving van de KC's in Bijlage 8 af van Bijlage 3 waarnaar u onder 10.3 verwijst en is het aantal vragen minder (KC01 t/m KC08 i.p.v. t/m KC13). Ook het maximaal aantal pagina's per vraag wijkt af. Het maximaal aantal pagina's vermeldt onder 10.3 (6 pagina's A4) wijkt tevens af van Bijlage 3 (totaal 7 pagina's A4). Kunt u voor het juist beantwoorden van 10.3 eenduidig aangeven wat het maximaal aantal pagina's per vraag (KC01 t/m KC13) is en welke bijlage wij hiervoor moeten gebruiken?

Antwoord:

Bijlage 8 is verwijderd en hiervoor in de plaats zijn per perceel navolgende bijlagen toegevoegd aan de bestanden: Bijlage 8.1 Formulier schriftelijke uitwerking Kwaliteitscriteria perceel 1, bijlage 8.2 Formulier schriftelijke uitwerking Kwaliteitscriteria perceel 2 en bijlage 8.3 Formulier schriftelijke uitwerking Kwaliteitscriteria perceel 3. U dient per perceel de afzonderlijke bijlages in te vullen en op te leveren. De tekst in eerste alinea 10.3 van de Inschrijvingsleidraad is niet juist en dient als volgt te worden gelezen: De kwalitatieve Gunningscriteria zijn hieronder opgesomd. Per onderwerp is per perceel de weging aangegeven. De Inschrijver beschrijft in maximaal 7 pagina's A4 hoe de aanbestede opdracht vorm en meerwaarde krijgt voor de Aanbestedende Dienst. Hanteer lettertype Arial, tekstgrootte 10 met een enkele regelafstand. Hoe concreter en inzichtelijker (SMART), hoe hoger het cijfer is dat wordt toegekend. Tekstdelen die het gevraagde maximum overschrijden worden niet meegenomen in de beoordeling.

Percelen: P1 Kwalitatief hoogwaardig drukwerk
P2 Marketing- en communicatiedrukwerk
P3 Handels drukwerk

Beantwoord op: 13-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
10. Gunningscriteria, aantal pagina's

Vraag:

Graag vragen wij u of u bereid bent het aantal pagina's voor het beantwoorden van KC01 t/m KC13 inclusief de diverse subvragen te verhogen naar maximaal 10 A4 enkelzijdig?

Antwoord:

Niet akkoord. Het op te leveren aantal pagina's zal niet worden verhoogd van 7 naar 10.

Percelen: P1 Kwalitatief hoogwaardig drukwerk

P2 Marketing- en communicatiedrukwerk
P3 Handels drukwerk
Beantwoord op: 13-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
11
Onderwerp:
10. Gunningscriteria

Vraag:

Aangezien de prijzen uit Bijlage 7 niet worden meegenomen in de beoordeling zoals vernoemd onder 10. Gunningscriteria gaan wij ervan uit dat deze prijzen uit bijlage 7 door ons gebruikt dienen te worden in de berekening voor de prijzen van Perceel 1, 2 en 3 respectievelijk Bijlage 4, 5 en 6 en niet apart beoordeeld worden. Is onze aanname correct?

Antwoord:

Uw aanname is correct.

Percelen: P1 Kwalitatief hoogwaardig drukwerk
P2 Marketing- en communicatiedrukwerk
P3 Handels drukwerk
Beantwoord op: 13-01-2021
Label: Inhoud